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Punkt 1: Godkendelse af dagsorden

Godkendelse af dagsorden.
 



Punkt 2: Til efterretning - referat fra konstituerende møde den 7. april 2026

Bilag

Udsatterådsmøde den 7. april 2026 konstituerendemøde.pdf





Punkt 3: Indstilling til fornyet valg af formand og næstformand

Sekretariatet indstiller til, at der foretages et nyt valg af formand og næstformand til Udsatterådet.

Sekretariatet vurderer at det seneste valg ikke i tilstrækkelig grad lagde op til en demokratisk proces og indstiller derfor
til, at der foretages et nyt valg af formand og næstformand.

En evt. beslutning om nyt valg træffes ved stemmeflertal, jf. forretningsordenen.

Vedhæftet findes mail af 10.april fra Susanne Strandkjær. 

Bilag

Mail fra Susanne Strandkjær - Ny udmelding vedr. valg af formand og næstformand.pdf



Punkt 4: Beslutning om hvordan valget af formandskabet foretages

Hvis der under punkt 3 træffes beslutning om nyvalg, foreslås det, at valget gennemføres efter følgende proces.

1.Interesserede medlemmer tilkendegiver deres ønske om at stille op til formandsposten ved en runde om bordet, så alle
får mulighed for at melde sig. Herefter gentages samme proces for næstformandsposten.
2. De interesserede medlemmer fortæller, hvordan de ønsker at arbejde i formandskabet.
3. Der foretages en anonym valgafstemning af først formand og derefter næstformand. Hvert medlem har én stemme.
4. Sekretæren optæller stemmerne, og resultaterne for begge afstemninger føres til referat. 
5. Administrationen stemmer ikke ved valget.

Beslutningen om proces for nyvalg træffes ved stemmeflertal jf. forretningsordenen.

 



Punkt 5: Valg af formand og næstformand

Såfremt Udsatterådet har truffet beslutning at gennemføre fornyet valg af formandskab under dagsordenens punkt
3, foretages der valg af formand og næstformand.

Valg af formand og næstformand foretages i overensstemmelse med den valgproces rådet har besluttet under
dagsordenspunkt 4.

 



Punkt 6: Udpegning af nyt medlem i Udsatterådet

Kenny Bülow er udtrådt af Udsatterådet, og rådet skal derfor tage stilling til hvordan den ledige plads besættes.

Arbejdsmarkeds- og Socialudvalget har udpeget to stedfortrædere, men da der ikke er fastlagt en prioriteret rækkefølge
for deres indtræden, skal rådet beslutte, hvilken af de to der indtræder som ordinært medlem.

Rådet drøfter og beslutter, hvilken stedfortræder der indtræder.



Punkt 7: Kort præsentation af Cafe Paraplyen v/Ole Nilsson





Punkt 8: Oplæg Blå Kors /v O. Hjuler og C. Strømberg

Oplæg ved Ole Hjuler og  Carina Strømberg fra Blå Kors om hjemløshed og bolig.
Oplægget giver et indblik i de barrierer, der kan stå i vejen for, at borgere i hjemløshed kan komme i egen bolig –
herunder opsparing, indskud, kommunal praksis samt muligheder for at styrke Housing First. 



Punkt 9: Godkendelse af Årshjul 2026

Godkendelse af emner for Årshjulet for 2026.

Bilag

Årshjul 2026 - Udsatterådet.docx

Emneliste for planlægning af Udsatterådets årshjul.pdf



Punkt 10: Høringssager siden sidst

Der er afgivet følgende høringssvar siden sidst:

Høringssvar til Arbejdsmarkeds- og Socialudvalget vedrørende dagsordenspunkt 5A ”Nøgletal for det
specialiserede socialområde for voksne Maj 2026 - ASU"

Bilag

Høringssvar til dagsordenspunkt 5A ”Nøgletal for det specialiserede socialområde for voksne Maj 2026 - ASU”.pdf



Punkt 11: Nyt fra medlemmerne

 



Punkt 12: Eventuelt





Punkt 13: Underskrift
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